

Статья "День Матери" «Самая любимая!»



*День мамы, праздник не простой,
Для малышей любимый.
Пусть мама будет вечно молодой
И самой нежной, милой и красивой!*

Среди многочисленных праздников в нашей стране День Матери занимает особое место, хотя появился совсем

недавно – 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день звучат слова благодарности всем матерям.

Спросите любого малыша, кто самый любимый человек на свете и непременно услышите: «Моя мама!» Это, быть может один из самых правильных законов жизни: какими бы небыли мы сами, для своих детей мама неизменно становится идеалом – доброты, ума, красоты. Она дарит ребёнку всю себя: любовь, доброту, заботу, терпение. Мама – самый главный человек в жизни каждого из нас.

День Матери – это тёплый и сердечный



праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку.

Воспитанники старшей группы "Сказка" приготовили открытки сердечки для своих любимых мамочек.

Дети подготовили для мам «Музыкальное видео поздравление» посвящённое ко Дню Матери.

Поддержание традиций, бережного отношения к матери, закрепление семейных устоев – основные цели этих мероприятий.



Мама – это то человек,
который, не смотря на все
жизненные трудности, даст нам
все самое лучшее, что может
дать.

